Koé 3aHA

4

(npakmu



Hcnonv3ys oemaiu KOHCmMpyKmopa
«(LEGO=WeDo 2.0 nocmpoum
MOOe/1b nUenbl iemarouieil 60Kpy2
Ueemka, 3an0JIHeHHO20 NbLILUOU,
CO2IACHO UHCMPYKUUU,
pazmeweHnou Huice.


























































































































































Havaurte oTBETHI
HA BOIPOCHI HAIIIET0 3AHATHSA

1.Kakue aeTaju McCnoJb30BaHbI IIPU
KOHCTPYUPOBAHMM MOAeIn?

2.Kakue geraju npuBoasaT MOae/Ib
B JecTBUE?

3. Kakne 0;10KH IporpaMMupPoOBaHUS
MCII0JIb30BAHbI IPH NPOIPAMMHUPOBAHMM ?

4.0numuTe aJropuTM padorbl MogeAn”?







